



СПОРТИВНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ

Усков Иван Андреевич



Группа: Б03-622-1

Твои ощущения после того, как узнал, что поступил на ТТ?
“Обрадовался, что поступил!”

Ты бы смог сделать тату с буквами "ТТ" на теле? “К тату я вообще отношусь отрицательно, не в данном случае, а вообще!”

Погудин Максим Алексеевич

Группа: Б01-508-1

Какие мероприятия тебе интересно увидеть на факультете?

“Бег, футбол, волейбол, баскетбол. Также хотелось бы увидеть что-нибудь на подобии "Поля чудес", где будут разыгрываться разного рода призы. Или, например, "Самый умный". Ну, чтобы люди могли блеснуть своим умом перед другими.”

Твой любимый мультфильм? “Как-то однажды отец показал мне кассету, на которой было написано "Тайна третьей планеты". Именно после этого мультфильма у меня появилась безумная любовь к любого рода фантастике. Будь то “Миры” Роберта Хайнлайна или “Такой далёкий, но грустный Марс” Рэя Бредбери.”



ИНФОРМАЦИОННОЕ НАПРАВЛЕНИЕ

Ахметшина Алсу Фаритовна



Группа: 7-50-8

Твой девиз по жизни? “Я в растерянности... У меня нет особого девиза. Просто я всегда стараюсь выкладываться на все 100%. Сделать всё от меня зависящее. А эти слова: "Что не делается, всё к лучшему", - помогают мне в сложных ситуациях, когда руки опускаются, и нет сил идти дальше”

Будь у тебя волшебная палочка, каким бы заклинанием ты воспользовалась? “Вингардиум левиоса”. Я бы хотела сделать так, что бы вещи летали, а может быть и люди :) Конечно, я бы хотела сама полетать. Когда читала книгу "Гарри Поттер" и смотрела фильм, очень хотела попробовать летать! А на чем - метле, фестралах или Клювокрыле неважно. А хотя нет! Важно! На всех чуть-чуть :)”

Эшмакова Наталья Сергеевна



Группа: Б01-503-1

Как ты думаешь, что входит в твои обязанности? “Я еще совсем недавно получила эту должность и не могу с уверенностью рассказать все свои обязанности, но так как это все же информационное направление, то я всегда должна быть в курсе всех событий, чтобы знать самые свежие новости. Немало важным является активное участие во всех мероприятиях и информирование всех учащихся нашего факультета о происходящих событиях.”

Какой подарок был самым лучшим в твоей жизни? “Я, как и любой другой человек, люблю получать подарки, особенно если это подарки от близких мне людей. Я считаю, в подарке главное искренность и творческий подход. Любой подарок, сделанный своими руками и с любовью, будет гораздо ценнее подарка, купленного за большие деньги. Я очень ценю такие подарки. Одним из таких были стихи бабушки ко дню моего рождения. Мне было очень приятно слышать эти стихи, ведь он вложил в них душу и любовь. Пожалуй, это и был самый лучший подарок.”

Над выпуском работали: Е. Пластинина, А. Самаров, К. Князев, Т. Масеева, А. Батуева, М. Погудин

Главные редакторы: Е. Желтышева, А. Ахметшина.

Группа в контакте: <http://vk.com/teplotehnichesky>

СПЕЦТруба



Дорогие читатели! Рады представить Вам новый состав Актива ТТ факультета!
Просим любить и жаловать!

Председатель студактива ТТ

Самаров Андрей Александрович

Группа: Б03-503-1

Твои цели в жизни? “Любимая жена, много детишек, работа, которая доставляет удовольствие”

Что ты планируешь сделать на факультете? “В планах возвести ТТ факультет на первую строчку по итогам конкурса Vivat ИжГТУ. И сделать так, что бы студентам на факультете было интересно не только учиться, но и развлекаться!”

Какой супер силой ты бы хотел обладать? “Хочу читать мысли, чтобы быть на несколько шагов впереди своих конкурентов”

Самое яркое впечатление связанное с факультетом? “Без-

условно это Посвят. Это море положительных эмоций не только от игр, которые были придуманы организаторами, но и от дружного и веселого коллектива!”

Опиши ТТ факультет одним предложением:

“ТТ это я, ТТ это мы, ТТ это лучшие люди страны! :)”

Зампредседатель студактива ТТ

Губерт Павел Александрович

Группа: Б01-503-1

Назови 3 главных качества, которыми должен обладать успешный человек. “Ну конечно же, в первую очередь - это трудолюбие и пунктуальность, именно этими главными качествами

должен обладать успешный человек. Это человек, который ставит перед собой каждый раз новые цели и добивается их. В каждом новом начинании должна быть изюминка, свежая мысль, интересные идеи, но без такого качества как креативность вряд ли они появятся, поэтому я считаю, что именно креативность - это третье качество успешного человека.

Каждое новое дело должно быть новинкой!”

Какую страну ты бы хотел посетить в первую очередь? “Чехия, - не долго думая ответил Павел. Красивая природа, памятники культуры - мне нравится в ней все, ну а особенно - вафли и кренделя, ради них я готов приезжать туда вновь и вновь!”



КУЛЬТУРНО-МАССОВОЕ НАПРАВЛЕНИЕ



Артамонова Екатерина Александровна

Группа: Б01-841-1

Что ты внесешь нового в свое направление? “Ого, это сложный вопрос, так как я еще не знаю все свои обязанности, не осознала какой груз лег на мои плечи. Но я уверена, что принесу пользу и хорошее настроение. Я буду стараться изол всех сил и верить, что все получится.”

Если бы ты поймала золотую рыбку, то какие бы 3 желания загадала? “Квартира, машина, богатый мужчина - смеется Катя. Ну а если серьезно, то я бы загадала, чтобы у моих близких всегда было все хорошо, чтобы я всегда достигала поставленных целей, и чтобы я принесла обществу хотя бы чуточку пользы.”

УЧЕБНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ

Гаврилова Мария Витальевна

Группа: Б01-503-1

Как ты думаешь, чем отличается наш факультет от остальных?

“Каждому человеку для жизни необходимы вода и тепло, тем более, что наша страна расположена в холодных климатических условиях. Наш факультет готовит специалистов по теплоснабжению. Значит, мы нужны людям.”

Какое изобретение ты бы хотела иметь у себя дома? “Я бы хотела иметь "умный дом". Он полностью "набит" гаджетами, которые упрощают нашу жизнь, делают ее комфортнее, а также позволяет снизить расходы на электричество, отопление и водоснабжение.”



**Старший помощник кураторов
Шмелева Анастасия Сергеевна**

Группа: Б05-508-1

Кем ты хотела стать в детстве? “С детства я хотела всегда быть воспитателем, мне очень нравятся дети, как они познают мир, помогать им, отвечать на их вопросы, помогать им развиваться. Первокурсник-это еще тоже ребенок, который заканчивает школу, и попадает в мир, полный тайн, непониманий, мир страха, конкуренции. И хочется помочь ему освоиться в вузе, ответить на многочисленные вопросы, передать свой опыт и знания.”

Как ты справляешься со стрессом? “Учеба в вузе заставляет много нервничать, переживать, часто я испытываю стресс, если что-то не получается или что-либо не понимаю в предметах. Но я вполне стрессоустойчива, стараюсь быть сильной, чтобы преодолеть все препятствия. А самое главное лекарство от стресса- что-нибудь вкусненькое!”

МЕЖДУНАРОДНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ

Куклин Александр Геннадьевич

Группа: Б05-508-1

Какое мероприятие из жизни вуза стало наиболее запоминающимся?

“Больше всех мероприятий мне запомнилась общеузовская учеба активна, потому что мероприятия было очень насыщенным, не было ни минутки свободного времени. Программа учебы была хорошо распланирована. Особенно мне запомнилась беседа с Балицким А. Г., в которой он рассказывал о своем преподавательском опыте за границей.”

Когда ты был ребенком, что ты не любил больше всего? “В детстве больше всего я не любил ходить в садик. Потому что в садике заставляли спать днем, но с возрастом все меняется. Теперь я люблю спать днем.”



СОЦИАЛЬНО-БЫТОВОЕ НАПРАВЛЕНИЕ

Ибатуллин Рустам Флюрович

Группа: Б03-503-1

Чего ты ждешь от этого учебного года? “Жду стипендии и новых друзей!”

Если бы ты стал президентом РФ, каким был бы твой первый закон/указ? “Повысил бы зарплату простым людям!”



Малых Валентин Васильевич

Группа: Б03-508-1

Что ты готов сделать ради факультета? “Все, что понадобится, готов стараться ради процветания факультета.”

Кем ты хотел стать в детстве? “Я мечтал стать астрономом, мне казалось это очень интересным и необыкновенным.”



НАУЧНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ

Лаппо Дарья Романовна

Группа: Б03-622-1

Как ты воспринимаешь критику в свой адрес? “Я вполне спокойно отношусь к критике. Ведь критика, по сути, обучает нас, да еще и бесплатно. Всегда стараюсь сделать вывод из нее, и не только о себе. Чаще всего критика исходит от друзей, конечно, не всегда в серьезной форме, но в основном прислушиваюсь именно к их мнению.”

Готова ли ты провести всю ночь в университете? “Даааа! Я даже сразу представила эту ночь, могу точно сказать, что сон бы меня не атаковал. Мною были бы изучены все закоулки универа. Например, в 6 корпусе есть так непонятно расположенные аудитории, что просто ужас! Мне кажется, в них так легко заблудиться. Но больше всего я хочу посетить ночной 2 корпус, в котором есть загадочный третий этаж, ведь в него так просто не попадешь, а порой интересно, что происходит за этими стенами. Просто Хогвартс какой-то!”



МУЛЬТИМЕДИА

Андрянов Илья Эдуардович

Группа: Б01-503-1

Назови твои 3 положительные черты характера. “Первая и самая важная черта, я считаю, это целеустремленность. Я всегда стараюсь добиться поставленных целей. Независимо как сложно это будет..Если что-то не получается, обычно я нахожу другой путь и в конце концов все равно получаю свое. Вторая черта - активность. Я всегда стараюсь принимать участие во всем... Меня очень легко зажечь какой-то идеей, а дальше я становлюсь просто "одержим". Третья черта..В любой момент я готов помочь. Позвоните мне ночью, и я могу примчаться. Всегда стараюсь помогать людям!”

Каким животным ты бы хотел стать? “На самом деле, я не хочу стать животным. Мне нравится быть человеком. Ну, а если честно, я не могу определиться между обезьяной, кошкой и соколом.”



ОФОРМЛЕНИЕ СТЕНДА

Смердова Ксения Вячеславовна

Группа: Б03-508-1

Как ты проводишь свое свободное время? “В выходные обычно я люблю долго поспать, отдохнуть от будничной суеты, а остальное свое время посвящаю встречам с друзьями, походам по магазинам и в гости..”

Кто твой кумир по жизни? “Как такового кумира по жизни у меня нет, но есть такие творческие личности, которые восхищают своим умением, талантом, например знаменитые художники Левитан И.И. и Айвазовский И.К. Также меня всегда вдохновляют целеустремленные, такие как Соня Некс, одна из ярких участниц проекта "Танцуют все 5" и смелые, идущие к победе люди, такие как главный герой фильма "Легенда 17".”

